

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я решил стать шлюхой

Эта история произошла 4 года назад, когда мне было 23 года. У меня всегда было отличное феминное лицо и телосложение, от природы мне повезло иметь пухлые губы которые будто бы созданы для минета, и выпуклую сочную задницу, которой даже знакомые парни натуралы делали комплимент, говоря что она лучше чем у большинства девушек. Я пытался на это грубо реагировать, переводя все в глупую шутку, но в глубине души я был горд собой, что я словно шлюха которой парни свистят на улице с мыслью отыметь сучку. И в определенный момент мне действительно захотелось стать сучкой обслуживающей члены к которой приходили бы неудовлетворённые женатые мужчины, и парни которым не хватает секса, которые седлали бы меня словно кобылицу, наваливаясь на меня всем своим весом, и снимали бы с помощью моей дырочки свой стресс накачивая меня своей спермой. Но чтобы добиться этого я чувствовал, что мне нужно стать еще более феминным с отточенными навыками анального секса и минета, для чего я купил себе черный 20 см дилдо, которого я назвал Марсель, и дал себе обещание драть и кончать только попкой, и чтобы не было соблазна подрочить привычным способом, я купил себе плоскую клетку целомудрия, с которой я хожу и по сей день.

Порой меня просто разрывало от возбуждения, и вместо мастурбации, я прыгал на дилдо – Марселе, в такие моменты я уже ощущал себя нуждающейся шлюхой. Спустя год тренировок у меня появилась четко выраженная талия, бедра еще сильнее увеличилась, а ягодицы стали словно у топовых фитнес моделей. Я также научился качественному горловому минету с несколькими продвинутыми техниками для самых стойких парней. Для полного завершения образа я купил себе несколько облегающих мою фигуру нарядов, сексуальное белье, парик с длинными белыми волосами, а также научился хорошо краситься чтобы внешне быть неотличимым от девушки. Но я все ещё боялся обслуживать настоящих парней, и чтобы избавиться от страха, решил заказать себе проститутку транса. Найдя анкету с фото симпатичного транса по имени Алана с прекрасным 19 сантиметровым членом от которого у меня буквально слюнки потекли, я решил, что это то что нужно для практики.

Назначив встречу у себя дома, я привел себя в порядок, сделав эпиляцию всего тела, сделал отличный макияж, надел парик, розовый комплект белья с чулками. Когда Алана пришла, то была немного удивлена увиденным, но судя по тому что она осмотрела меня оценивающим взглядом и прикусила свою нижнюю губу, я понял что контакт налажен. Затем я рассказал Алане, что хочу сделать ее члену восхитительный горловой минет, так как считаю это наивысшей степенью подчинения, а тот факт, что я буду делать его шлюхе, которой ещё и заплачу за это, доводило мое возбуждение до максимума. Затем Алана стала у окна, а я стал на колени и стянул с нее штаны, после чего перед моим носом возник этот 19 сантиметровый красавец.

Я решил сделать как все шлюхи профессионалки, смотря на член, завязать волосы в конский хвост. Мне уже не терпелось приступить к делу, и я решил сначала познакомиться с членом, который буду обслуживать следующий час. Я начал проводить языком по ее гладким яйцам, переходя на ствол до головки, нюхая сладковато – соленый запах ее крайней плоти. Затем я начал слегка посасывать головку что запустило обильную выработку слюны, которая стекала по стволу к яйцам, после чего решил взять наконец член на горловой. Опустившись губками

до середины члена, дальше продвинуться у меня не получалось, но приложив усилие, вертя головой из стороны в сторону, член мгновенно проскользнул в горло с характерным щелчком «клок», и мои губы наконец соприкоснулись с яйцами Аланы, а член полностью поглощён моим горлом, от чего я испытал невероятную радость о сбывающейся мечте, и в таком положении взглянул в глаза Алане, на что она ответила что я отличная хуесоска, но она не знала что это было только начало. Через несколько секунд сработал так ненавистный мне рвотный рефлекс, и мне пришлось отстраниться от члена, и я увидел прекрасное зрелище, член Аланы блестел от обилия горловой слюны, которая капала со ствола на пол, а с головки ее члена и до моего языка тянулось несколько ниточек слюны перемешанных со смазкой что только подогрело мой энтузиазм. Я снова принялся глубоко заглатывать член, от кончика до яиц и обратно, в этот раз подавляя рвотный рефлекс прям на члене, что приводило к резкому сужению моего горла, и как следствие невероятному наслаждению Аланы, на что я слышал ее стоны. Через несколько минут, когда рвотный рефлекс практически пропал, я решил использовать несколько продвинутых техник. Так уперевшись носом в лобок с членом в горле, я высунул язык чтобы полизать яйца, что приводило Алану в экстаз, так как яйца сжимались, а член подергивался в горле. Также я заглатывал член до яиц, и совершал одновременно глотательные действия. Поработав в таком режиме минут 10, я заметил что Алана начала более активно двигать тазом, и я понимал что она скоро кончит. Я еще более активно совершал фрикции, пока не услышал громкие стоны, сначала я хотел просто попробовать ее сладкую сперму, но мое возбуждение взяло вверх, и в момент оргазма проглотил член и продолжал совершать фрикции, кончала она долго и много, сперма не помещалась у меня во рту и стекала с моих губ на пол, но так как спермы было слишком много и ей некуда было деваться, то во время небольшого рвотного позыва сперма просто хлынула у меня из носа ручьем, чего добивались очень не многие шлюхи к моей гордости. Алана легла на кровать чтобы отдышаться, а лег лицом рядом с ее членом, был весь в слюнях и сперме, и я понимал, что это то чем я хочу заниматься, быть насадкой для чужого члена, быть секс игрушкой.

После этого случая я начал очень активную сексуальную жизнь, в которой были очень разные сексуальные случаи и с кавказцами и с неграми, и оргиями, но это уже другие истории.

Прислано: Жольбина